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Politika navzkrižja interesov - Admiral Markets  

Cyprus Ltd 
Velja od 12.05.2022 

  

1.1 "Admiral Markets Cyprus Ltd" je ciprsko investicijsko podjetje, ustanovljeno v skladu 

s ciprsko zakonodajo, ki ima glavni kraj poslovanja na naslovu Dramas 2, 1st floor, 1077 

Nicosia, in je registrirano pri registru podjetij v Nikoziji pod številko: ΗΕ 310328 

("družba"). Družbo kot ciprsko investicijsko podjetje ("CIF") ureja ciprska komisija za 

vrednostne papirje in borzo ("CySEC") pod številko licence 201/13. 

  

1.2  Družba posluje v skladu z Direktivo 2014/65/EU Evropskega parlamenta in Sveta z 

dne 15. maja 2014 o trgih finančnih instrumentov ter spremembi Direktive 2002/92/ES 

in Direktive 2011/61/EU ("Direktiva o trgih finančnih instrumentov 2014/65/EU)" ali 

"MiFID II") ter spremembi Direktive 2002/92/ES in Direktive 2011/61/EU, kakor je bila 

nazadnje spremenjena z Direktivo (EU) 2016/1034 Evropskega parlamenta in Sveta,  z 

dne 23. junija 2016 in Uredbe (EU) št. 600/2014 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 

15. maja 2014 o trgih finančnih instrumentov in spremembi Uredbe (EU) št. 648/2012 

(MiFIR), ki se je na Cipru izvajala z zakonom o investicijskih storitvah in poslih ter 

reguliranih trgih iz leta 2017 (zakon 87(Ι)/2017), ki določa opravljanje investicijskih 

storitev,  izvajanje investicijskih dejavnosti, delovanje reguliranih trgov in druge s tem 

povezane zadeve ("Zakon o investicijskih storitvah in poslih ter reguliranih trgih"), kot se 

lahko občasno spremenijo in spremenijo. 

  

1.3 V nadaljevanju: "Člen 34" direktive MiFID II določa, da morajo podjetja zagotoviti, da 

je razkritje nasprotij strankam skrajna možnost, ki se lahko uporabi le, kadar 

organizacijski in upravni ukrepi, ki jih je podjetje vzpostavilo za preprečevanje ali 

obvladovanje nasprotij interesov, ne zadostujejo za razumno zagotovitev, da bo 

nevarnost škodovanja interesom stranke preprečena. 

  

1.4 Investicijske družbe morajo pripraviti, vzpostaviti, izvajati in vzdrževati učinkovito 

pisno politiko navzkrižja interesov.  Če je investicijska družba članica skupine, bi 
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morala navedena politika upoštevati okoliščine, ki lahko povzročijo "navzkrižje 

interesov" zaradi poslovnih dejavnosti drugih članov skupine. 

  

1.5 "Politika navzkrižja interesov", vzpostavljena v skladu z zgornjo zakonodajo, mora 

vsebovati naslednjo vsebino: 

  

a. v zvezi s posebnimi investicijskimi storitvami in/ali pomožnimi storitvami, ki jih 

opravlja investicijska družba ali se opravljajo v njenem imenu, mora opredeliti 

okoliščine, ki predstavljajo ali bi lahko povzročile "navzkrižje interesov", ki 

vključuje pomembno tveganje škodovanja interesom ene ali več strank; in 

  

b. v njem morajo biti določeni postopki in ukrepi, ki jih je treba sprejeti za 

obvladovanje takih "navzkrižij interesov". 

  

1.6 Ti postopki morajo biti usmerjeni v: 

  

a. preprečevanje ali nadzor izmenjave informacij med zadevnimi osebami, ki 

opravljajo dejavnosti, ki vključujejo tveganje "navzkrižja interesov", kadar lahko 

izmenjava teh informacij škoduje interesom ene ali več strank; 

  

b. zagotavljanje ločenega nadzora zadevnih oseb, katerih glavne naloge vključujejo 

opravljanje poslov v imenu strank ali opravljanje storitev za stranke, katerih 

interesi bi lahko bili v navzkrižju, ali ki kako drugače zastopajo drugačne interese, 

ki bi lahko bili v navzkrižju, vključno z interesi investicijske družbe; 

  

c. odprava kakršne koli neposredne povezave med prejemki zadevnih oseb, ki se v 

glavnem ukvarjajo z eno dejavnostjo, in plačilom ali prihodki, ki jih ustvarijo 

različne zadevne osebe, ki se v glavnem ukvarjajo z drugo dejavnostjo, kadar 

lahko v zvezi s temi dejavnostmi pride do "navzkrižja interesov"; 
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d. zagotavljanje ukrepov, s katerimi se kateri koli osebi prepreči ali omeji izvajanje 

neprimernega vpliva na način, na katerega zadevna oseba opravlja investicijske 

storitve in/ali druge pomožne storitve ali kakršno koli kombinacijo teh storitev; 

  

e. zagotavljanje ukrepov za preprečevanje ali nadzor sočasne ali naknadne 

udeležbe zadevne osebe v ločenih investicijskih storitvah in/ali drugih pomožnih 

storitvah ali kateri koli kombinaciji le-teh, kadar bi taka udeležba lahko ogrozila 

ustrezno obvladovanje "nasprotij interesov". 

  

1.7 Postopek mora vključevati naslednja dejanja: 

  

a. opredelitev primerov "navzkrižja interesov"; 

  

b. obvladovanje primerov "navzkrižja interesov"; 

  

c. razkritje "nasprotij interesov" v primerih, ko takih okoliščin ni mogoče obvladati; 

  

d. Vodenje in posodabljanje evidenc o ugotovljenih primerih "navzkrižja interesov". 

  

1.8 V skladu z direktivo MiFID II mora družba kot ciprska investicijska družba, ki ima 

licenco in jo regulira Ciprska komisija za vrednostne papirje in borzo (CySEC), zato: 

  

a. svojim strankam in potencialnim strankam zagotoviti pisno kopijo svoje "Politike 

navzkrižja interesov" (v nadaljevanju "Politika"); in 
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b. da sprejmejo vse razumne ukrepe za odkrivanje in po možnosti preprečevanje 

"nasprotij interesov". 

  

1.9 V skladu s tem je družba vzpostavila, izvajala in vzdrževala učinkovito "politiko 

navzkrižja interesov", ki ustreza njeni velikosti in organizaciji ter naravi, obsegu in 

kompleksnosti poslovanja. 

  

1.10 Ta pravilnik: 

  

a. v zvezi s posebnimi investicijskimi storitvami in posli ter pomožnimi storitvami, ki 

jih izvaja družba ali se izvajajo v njenem imenu, opredeljuje okoliščine, ki 

predstavljajo ali bi lahko povzročile "navzkrižje interesov" in predstavljajo 

pomembno tveganje škodovanja interesom ene ali več strank; 

  

b. določa postopke, ki jih je treba upoštevati, in ukrepe, ki jih je treba sprejeti za 

obvladovanje takšnih "nasprotij interesov"; 

  

c. dokumentira zavezo družbe, da bo ravnala pošteno, pravično in profesionalno ter 

v najboljšem interesu svojih strank in da bo pri opravljanju investicijskih storitev 

in/ali pomožnih storitev ali katere koli kombinacije le-teh, povezanih s takšnimi 

storitvami, ravnala pošteno, pravično in strokovno ter v najboljšem interesu 

svojih strank in zlasti spoštovala načela, določena v zgornji zakonodaji. 

  

1.11 Ta "politika navzkrižja interesov" ni namenjena in ne ustvarja pravic ali dolžnosti 

tretjih oseb, ki še ne bi obstajale, če "politika navzkrižja interesov" ne bi bila na voljo, niti 

ni del katere koli pogodbe med družbo in katero koli stranko. 

  

DEFINICIJE 
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2.1 V tej politiki: 

  

a. "Podjetje" pomeni "Admiral Markets Cyprus Ltd", je ciprska investicijska družba, 

ustanovljena v skladu s ciprsko zakonodajo, ki ima glavni kraj poslovanja na 

naslovu Dramas 2, 1. nadstropje, 1077 Nikozija in je registrirana pri registru družb 

v Nikoziji pod številko: ΗΕ 310328 (v nadaljevanju: družba). Družbo kot ciprsko 

investicijsko podjetje (CIF) ureja Ciper  Komisija za vrednostne papirje in borzo 

("CySEC") pod številko licence 201/13 in katero koli od njenih  hčerinske 

družbe in pridružena podjetja. 

b. "Stranka(-e)" vključuje vse obstoječe in potencialne stranke družbe, pa tudi vse 

pretekle stranke družbe, kjer še vedno veljajo fiduciarne ali druge dolžnosti, ne 

glede na njihovo kategorizacijo kot "neprofesionalna stranka", "profesionalna 

stranka" ali "primerna nasprotna stranka" (glej spodaj). 

c. 'investicijske storitve' in 'pomožne storitve' ali 'storitve', razen če kontekst ne 

zahteva drugače, pomenijo katero koli od storitev oziroma dejavnosti, 

opredeljenih v delu I tretjega dodatka ciprskega zakona 87(I)/2017, ki določa 

opravljanje investicijskih storitev, opravljanje investicijskih dejavnosti, delovanje 

reguliranih trgov in druge s tem povezane zadeve,  ker se lahko isto občasno 

spremeni in spremeni v zvezi s katerim koli finančnim instrumentom iz dela III 

tretjega dodatka ciprskega zakona 87(I)/2017, ki določa opravljanje investicijskih 

storitev, opravljanje investicijskih dejavnosti, delovanje reguliranih trgov in druge 

s tem povezane zadeve, saj se lahko to občasno spremeni in spremeni. 

d. "Relevantna oseba" pomeni kar koli od naslednjega: (a) direktorja, partnerja ali 

enakovrednega predstavnika, poslovodjo ali imenovanega predstavnika (ali, kjer 

je primerno, vezanega zastopnika) družbe; (b) direktor, partner ali enakovreden 

direktor ali direktor katerega koli imenovanega predstavnika (ali, kjer je primerno, 

vezanega zastopnika) družbe; (c) zaposleni v družbi ali imenovanem 

predstavniku (ali, kjer je primerno, vezanem zastopniku) družbe; kot tudi vse 

druge fizične osebe, katerih storitve so dane na razpolago in pod nadzorom 

investicijske družbe ali vezanega zastopnika družbe in ki sodelujejo pri 

opravljanju reguliranih dejavnosti s strani investicijske družbe; (d) fizična oseba, 

ki sodeluje pri zagotavljanju storitev družbi ali njenemu imenovanemu zastopniku 

(ali, kjer je primerno, vezanemu zastopniku) na podlagi dogovora o zunanjem 

izvajanju investicijskih storitev in dejavnosti s strani družbe. 
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2.2 Če kontekst ne zahteva drugače, imajo vse besede in izrazi z veliko začetnico, ki 

niso posebej opredeljeni v tej politiki, pomene, ki so jim dodeljeni v "Pogodbi s stranko – 

pogoji poslovanja", kot je objavljena na uradnih spletnih straneh družbe na naslednjem 

URL-ju:  https://admiralmarkets.com/ 

  

NAMEN 

  

3.1 Namen te politike je opredeliti pristop družbe k prepoznavanju in obvladovanju 

"navzkrižij interesov", ki se lahko pojavijo med njenimi poslovnimi dejavnostmi. 

3.2 Namen te politike je opredeliti, obvladovati in, kjer je to mogoče, preprečevati 

"navzkrižja interesov", ki lahko nastanejo med ali med: 

a. družba in njene stranke; 

b. stranke in vodstvo družbe, zaposlene in vezane zastopnike, vključno z osebami, 

ki so z zgoraj navedenim neposredno ali posredno povezane z obvladovanjem; 

in/ali 

c. stranke podjetja same. 

3.3 Cilj te politike je zlasti: 

a. opredelitev okoliščin, ki povzročajo ali bi lahko povzročile "navzkrižje interesov", 

ki vključuje resno tveganje škodovanja interesom ene ali več strank; 

b. določitev postopkov in ukrepov, ki jih je treba sprejeti za obvladovanje takih 

"nasprotij interesov"; 

c. določitvijo pravil za vodenje evidenc o investicijskih in/ali pomožnih storitvah ali 

kateri koli kombinaciji le-teh, pri katerih je ali bi lahko prišlo do "navzkrižja 

interesov" v primeru tekočih investicijskih in pomožnih storitev ali katere koli 

njihove kombinacije. 

3.4 Podjetje mora vsem svojim strankam pred začetkom izvajanja kakršnih koli 

investicijskih in/ali pomožnih storitev ali katere koli kombinacije le-teh zagotoviti 

povzeto različico te politike z objavo te politike na spletnih straneh družbe na 

naslednjem URL-ju: https://admiralmarkets.com/ podjetje svoje stranke obvesti tudi o 

njihovi pravici, da zahtevajo več informacij o tej politiki. 

https://admiralmarkets.com/
https://admiralmarkets.com/
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3.5 Upoštevajte, da kljub najboljšim prizadevanjem družbe nekaterih "navzkrižij 

interesov" ni mogoče izkoreniniti skupaj, in v takih primerih je družba sprejela pregleden 

in pošten pristop k razkrivanju takšnih primerov, takoj ko postanejo očitni. V skladu s 

tem, kot je navedeno spodaj, bodo neobvladljiva "navzkrižja interesov" razkrita stranki, 

tako da lahko stranka v skladu s kategorizacijo stranke presodi, ali želi stranka izkoristiti 

investicijske in/ali pomožne storitve, ki jih zagotavlja družba. 

3.6 Druga možnost je, kot je navedeno spodaj, če podjetje meni (a) da razkritje ni 

primerno za pravilno obvladovanje konflikta in / ali (b) da ni sposobno obvladovati 

"navzkrižja interesov" na kakršen koli drug način, lahko podjetje zavrne delovanje v 

imenu stranke. 

  

PODROČJE UPORABE 

  

A. SUBJEKTIVNO PODROČJE UPORABE 

  

4.1 Ta politika velja za vse direktorje, zaposlene in/ali vezane osebe družbe, vključno z 

osebami, ki so neposredno ali posredno povezane z zgoraj navedenim prek nadzora, ki 

so neposredno ali posredno povezane z družbo (v nadaljevanju »ustrezne osebe«) in se 

nanaša na vse interakcije s strankami družbe. Da bi se izognili kakršnemu koli dvomu, 

politika velja tudi za podružnice družbe, poslovodje in zaposlene v teh podružnicah in/ali 

osebe, vezane na podružnice družbe. 

  

  

B. OBJEKTIVNO PODROČJE UPORABE 

  

4.2 Za namene ugotavljanja vrst "navzkrižij interesov", ki se lahko pojavijo med 

opravljanjem investicijskih storitev in/ali drugih pomožnih storitev ali katere koli 

kombinacije le-teh in katerih obstoj lahko škoduje interesom stranke, družba upošteva, 

ali je družba ali katera koli zadevna oseba v kateri od spodaj opisanih situacij,  bodisi 
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kot posledica opravljanja investicijskih storitev in/ali drugih pomožnih storitev ali 

kakršne koli kombinacije teh storitev ali kako drugače ("navzkrižje interesov"). 

  

4.3 Tako se na splošno šteje, da obstaja "navzkrižje interesov" v primerih, ko lahko 

družba ustvari finančni dobiček pri opravljanju investicijskih storitev in/ali pomožnih 

storitev ali katere koli kombinacije le-teh, ki je v zameno škodljiva za eno ali več strank, 

ali v primerih, ko ena ali več strank ustvari finančni dobiček ali se izogne izgubi, kadar 

obstaja možnost sočasne izgube za drugo stranko. 

  

4.4 V vsakem primeru gre za "navzkrižje interesov", kadar se pojavi katera koli od 

naslednjih situacij: 

a. družba in/ali katera koli relevantna oseba bo verjetno ustvarila finančni dobiček 

ali se izognila finančni izgubi na račun stranke; 

b. ima izvajalec in/ali katera koli relevantna oseba interes za izid storitve, opravljene 

za stranko, ali transakcije, izvedene v imenu stranke, ki je ločen od interesa 

stranke za ta rezultat; 

c. ima podjetje in/ali katera koli relevantna oseba finančno ali drugo spodbudo, da 

daje prednost interesom druge stranke ali skupine strank pred interesi določene 

stranke; 

d. izvajalec in/ali katera koli relevantna oseba opravlja enake posle kot stranka, z 

izjemo strank, ki so razvrščene kot primerne nasprotne stranke; 

e. izvajalec in/ali katera koli relevantna oseba prejme ali bo prejela od osebe, ki ni 

stranka, spodbudo v zvezi s storitvijo, opravljeno za stranko, v obliki denarnih 

sredstev, blaga ali storitev, razen standardne provizije ali pristojbine za to 

storitev. 

  

PREPOZNAVANJE NASPROTIJ INTERESOV 

5.1 Vnaprejšnja opredelitev "navzkrižja interesov" je prva faza pri varovanju 

položaja  naročnika. 

Morebitna navzkrižja med različnimi dejavnostmi in/ali interesi morajo biti 

opredeljena že prej   opravljanje investicijskih in/ali pomožnih storitev za stranko. 
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A. SPLOŠNA NAČELA 

  

5.2 "Navzkrižje interesov" pomeni vsako situacijo, za katero veljata vsaj dva 

dejavnika, ki sta v navzkrižju  med seboj. V primeru "navzkrižja interesov" po MiFID 

II, stranka, za katero  investicijska storitev je vedno en dejavnik, medtem ko 

družba oblikuje  drugi. Kljub temu si je mogoče zamisliti tudi položaje, v katerih je 

več dejavnikov   Stran podjetja je v nasprotju z interesi naročnika. 

  

5.3 "Navzkrižje interesov" rutinsko zahteva uravnoteženo prilagajanje ciljev. 

Pravni pouk  Predpisi zahtevajo cilj neodvisnega in nevplivajočega opravljanja 

investicijskih storitev  za zaščito in zaščito interesov naročnika je treba dati 

največjo prioriteto. 

 

5.4 Ker družba ponuja široko paleto investicijskih in/ali pomožnih storitev, kot so 

"konflikti"  interesa" se lahko pojavijo zlasti zaradi različnih področij dejavnosti, 

različnih naložb  storitve in pomožne storitve ali kakršna koli kombinacija le-teh, pa 

tudi zaradi sodelovanja z  povezane družbe. 

  

5.5 Natančneje, kot je bilo že navedeno, se lahko "navzkrižje interesov" pojavi v 

okviru katerega koli  Naslednji odnosi: 

  

a. med ali med družbo in njenimi strankami; 

b. med ali med strankami družbe in vodstvom družbe, zaposlenimi in 

vezanimi zastopniki, vključno z osebami, ki so z zgoraj navedenim 

neposredno ali posredno povezane z nadzorom; in 

c. med ali med samimi strankami družbe. 
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B. PRIZADETI ZAPOSLENI IN POSLOVNA PODROČJA 

  

5.6 V okviru širokega nabora investicijskih in/ali pomožnih storitev, ki jih ponuja 

 Družba, "navzkrižje interesov" se lahko na primer pojavi v okviru: 

  

a. investicijske storitve in/ali pomožne storitve ali kakršno koli kombinacijo 

le-teh, ki jih družba zagotavlja svojim strankam, za in/ali v njihovem imenu; 

zlasti investicijske in/ali pomožne storitve, ki jih opravlja družba in v okviru 

katerih lahko pride do morebitnih "navzkrižij interesov", so naslednje: 

  

  

  

Investicijske storitve: 

(i) Sprejemanje in posredovanje naročil v zvezi z enim ali več finančnimi 

instrumenti. 

(ii) Izvrševanje naročil v imenu strank. 

(iii) Upravljanje portfelja 

  

Pomožne storitve: 

(i) hramba in upravljanje finančnih instrumentov za račun strank, 

vključno s skrbništvom in povezanimi storitvami, kot je upravljanje 

gotovine/zavarovanja, razen vodenja računov vrednostnih papirjev na 

najvišji stopnji; 

(ii) odobritev kreditov ali posojil vlagatelju, da se mu omogoči izvedba 

transakcije z enim ali več finančnimi instrumenti, kadar je podjetje, ki 

odobri kredit ali posojilo, vključeno v transakcijo 

(iii) devizne storitve, če so povezane z opravljanjem investicijskih storitev; 
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b. spodbude (npr. provizije za prodajo, provizije za priklopnike ali druge 

nagrade z denarno vrednostjo), ki jih prejmejo ali dodelijo tretje osebe ali 

se dodelijo tretjim osebam (npr. provizije za prodajo), prejete od tretjih 

oseb ali plačane tretjim osebam) v zvezi z investicijskimi storitvami in/ali 

pomožnimi storitvami ali katero koli kombinacijo le-teh, ki jo družba 

zagotavlja svojim strankam, za in/ali v njihovem imenu; 

c. plačila, povezana z uspešnostjo, plačana osebju in posrednikom družbe v 

zvezi z investicijskimi storitvami in/ali pomožnimi storitvami ali katero koli 

kombinacijo navedenega, ki jo družba zagotavlja svojim strankam, za 

in/ali v njihovem imenu; 

d. spodbude, dodeljene osebju in posrednikom družbe v zvezi z 

investicijskimi storitvami in/ali pomožnimi storitvami ali katero koli 

kombinacijo le-teh, ki jih družba zagotavlja svojim strankam, za in/ali v 

njihovem imenu; 

e. provizija za trgovanje v zvezi s storitvami in/ali pomožnimi storitvami ali 

kakršno koli kombinacijo le-teh, ki jo družba zagotavlja za poslovanje 

svojih strank in/ali v njihovem imenu; 

f. odnos družbe do izdajateljev finančnih instrumentov, npr. finančni odnos, 

skupne izdaje in sodelovanje; 

g. priprava finančnih analiz vrednostnih papirjev, ponujenih v prodajo 

strankam družbe; 

h. dostop in uporaba informacij, ki jih pridobi družba ali osebje družbe in/ali 

višje vodstvo, ki niso v javni domeni, tj. pridobivanje informacij, ki niso bile 

objavljene, ali družba ali osebje družbe in/ali višje vodstvo; 

i. osebne odnose zaposlenih in/ali višjega vodstva družbe ali z njimi 

povezanih oseb ali sodelovanje teh oseb v nadzornih ali svetovalnih 

organih. 

  

C. MOŽNI SCENARIJI, KI BI LAHKO USTVARILI "NAVZKRIŽJE INTERESOV" 

  

5.7 V zvezi z omenjenimi investicijskimi storitvami in/ali pomožnimi storitvami je družba 

izvedla analizo nekaterih možnih scenarijev, ki bi lahko povzročili "navzkrižje interesov": 
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a. Morebitna "navzkrižja interesov", ki se lahko pojavijo pri zagotavljanju storitve 

prejemanja in posredovanja naročil strank v zvezi z enim ali več finančnimi 

instrumenti 

  

5.8 Kadar podjetje opravlja storitev prejemanja in posredovanja naročil strank v zvezi z 

enim ali več finančnimi instrumenti, lahko pride do "navzkrižja interesov" v primerih, ko 

se naročila hkrati prejmejo od različnih strank za nakup ali prodajo določenih finančnih 

instrumentov, kot so lastniški vrednostni papirji, brez protipostavke na trgu za različna 

naročila. 

  

5.9 Družbe za sklade in hiše izdajateljice lahko družbi izplačajo spodbude kot 

nadomestilo za prodajo svojih finančnih instrumentov. To lahko vključuje provizije za 

priklopnike, odvisne od obsega portfelja, ki jih plačajo družbe sklada iz ustreznih provizij 

za upravljanje, zbranih od vlagateljev, in prodajne provizije, ki jih plačajo izdajatelji 

vrednostnih papirjev v obliki provizij za plasiranje, znižanja emisijskih cen 

(popust/popust) in provizij za priklopnike. Da bi se izognili kakršnim koli "navzkrižjem 

interesov", se je družba v primerih, ko družba za sklade in izdajateljice hiš plačuje 

spodbude kot nadomestilo za prodajo svojih finančnih instrumentov, odločila, da ne bo 

zadržala spodbud, plačanih v korist družbe, temveč da bo takšna plačila prenesla na 

svoje stranke. 

  

5.10 Poleg tega lahko družba v nekaterih primerih prejme nedenarne spodbude od 

drugih ponudnikov storitev v zvezi s svojim investicijskim poslom, npr. finančne analize 

ali drugi podatki, usposabljanje in včasih tehnične storitve in oprema za dostop do 

informacijskih in diseminacijskih sistemov tretjih oseb. Te spodbude niso neposredno 

povezane s storitvami, ki se zagotavljajo strankam, in jih podjetje uporablja za 

zagotavljanje visokokakovostnih storitev, ki jih stranke pričakujejo. Omogočajo stalne 

izboljšave storitev podjetja. 

  

5.11 V zvezi s transakcijami, ki se izvajajo prek svojih spletnih platform za trgovanje, 

podjetje zaračunava provizije v skladu s pogoji, dogovorjenimi s strankami. Višina 

provizije temelji in je omejena na ustrezno doplačilo, kot je opredeljeno v trenutnem 
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razporedu pristojbin in storitev družbe, ki je dostopen na spletni strani družbe na 

naslednjem URL-ju: www.admiralmarkets.com. 

b. Morebitna "navzkrižja interesov", ki se lahko pojavijo pri zagotavljanju storitve 

diskrecijskega, individualnega upravljanja naložbenih portfeljev v skladu s 

pooblastili strank 

  

5.12 Kadar družba opravlja storitev diskrecijskega, individualnega upravljanja 

naložbenih portfeljev, stranke prenesejo upravljanje premoženja na enega od 

upravljavcev portfeljev družbe in s tem na odločitev o nakupu ali prodaji posameznih 

finančnih instrumentov. Družba se prek svojih upravljavcev portfeljev odloča o nakupu 

ali prodaji premoženja na podlagi investicijskih smernic, dogovorjenih z naročnikom, 

vendar vsakič ne pridobi odobritve stranke. 

  

5.13 V teh primerih lahko do "navzkrižja interesov" pride v naslednjih primerih: 

a. v primeru nakupa ali prodaje finančnih instrumentov v imenu strank na 

nelikvidnih ali nepreglednih trgih; v nekaterih primerih lahko to povzroči velik 

dobiček za podjetje ali drugo stranko. 

b. pristojbina, ki jo prejmejo zaposleni v družbi, ki opravljajo storitve upravljanja 

portfelja ali premoženja, lahko temelji na uspešnosti portfelja stranke, ki ga 

upravljajo; v tem primeru lahko obstaja implicitna spodbuda, povezana s 

povečanjem uspešnosti, kar bi lahko privedlo do situacij, ko upravljavci v času 

zagotavljanja storitve ne upoštevajo tveganj, povezanih z njihovimi naložbenimi 

odločitvami, kar vodi do ukrepov, ki so v nasprotju z interesi stranke ali skupine 

strank; 

c. družba je diskrecijski upravitelj portfelja za več kot eno stranko – zlasti v zvezi z 

vprašanji, povezanimi z dodelitvijo. 

  

5.14 Ker lahko takšni dogovori zaostrijo obstoječa "navzkrižja interesov", je družba za 

preprečevanje s tem povezanih tveganj uvedla ustrezne postopke, zlasti s postopkom 

izbire naložb, ki temelji na vsakem posameznem profilu stranke. Poleg tega se vse 

spodbude, prejete v okviru odnosa s strankami, povezanega z upravljanjem portfelja, 

prenesejo na stranke družbe. 

http://www.admiralmarkets.com/


 
 

 Markets Cyprus Ltd 2 Dramas 
street, 1st Floor, Nicosia, P.C. 

1077, Cyprus  
Tel: +357 22 262 181 Email: 

global@admiralmarkets.com 
CySEC številka licence: 201/13 

Registracijska številka: 
HE 310328 

 

   

 

  

5.15 Plačilo, povezano z uspešnostjo, je še eno področje, kjer obstaja potencialno 

"navzkrižje interesov", kjer družba opravlja storitev diskrecijskega individualnega 

upravljanja naložbenih portfeljev. V tem primeru je nemogoče izključiti možnost, da 

lahko upravitelj portfelja prevzame nesorazmerna tveganja, da bi čim bolj povečal svoje 

plačilo, povezano z uspešnostjo. 

  

5.16 Ukrepi za zmanjšanje tega tveganja vključujejo notranje spremljanje naložbenih 

odločitev zaposlenih ter kombiniranje plač v zvezi z uspešnostjo in fiksnih prejemkov, 

kot je določeno v "politiki prejemkov" družbe. 

c. Pristojbine za retrocesijo 

5.17 Provizije za retrocesijo so povračila, provizije za priklopnike, provizije iskalca in 

druga plačila, plačana svetovalcem ali distributerjem od upravljavcev premoženja. Ta 

plačila se izvedejo iz denarja stranke, vendar se pogosto ne razkrijejo strankam. Ena 

kritika proti retrocesijskim provizijam je, da sistem spodbuja svetovalce k promociji 

skladov ali produktov, ker bodo prejeli provizijo in ne zato, ker so najprimernejši za 

končne vlagatelje. 

  

5.18 Družba ne sprejema pristojbin za retrocesijo. Situacija, v kateri dobavitelj izdelka 

navede odstotek pristojbin, ki jih prejme od drugega podjetja (npr. distributerja tega 

izdelka), bo obravnavana kot retrocesijska pristojbina in je podjetje ne bo sprejelo. Da bi 

se vse pristojbine, provizije ali dobički, plačani ali prejeti v zvezi z investicijsko in/ali 

pomožno storitvijo, šteli za sprejemljive, morajo biti zasnovani tako, da izboljšajo 

kakovost zadevne storitve in jih je treba deliti z naročnikom. 

  

5.19 Poleg tega dobiček, ki ga plača ali prejme družba, nikakor ne sme vplivati na 

dolžnost družbe, da deluje v najboljšem interesu stranke. 

  

d. Spodbude in darila 
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5.20 Darila in zabave, ki jih ponujajo stranke družbe, lahko vplivajo na vedenje 

zaposlenih na način, ki je v nasprotju z interesi podjetja ali (drugih) strank podjetja. 

  

5.21 V nekaterih okoliščinah lahko takšna darila in/ali zabava postavijo podjetje v 

položaj, v katerem ne bi bilo v skladu s splošno dolžnostjo, da deluje v skladu z 

najboljšimi interesi svojih strank. 

  

5.22 To se lahko na primer zgodi, če se družba izkaže, da dobi najboljšo ponudbo za 

svojo stranko, spodbuda pa vpliva na njeno umeščanje na način, ki je v nasprotju z 

interesi strank, ali če je družba vključena v poravnavo terjatev in prejme tudi provizijo za 

dobiček, ki vpliva na to, kako poravnava terjatve v imenu svojih strank na način, ki je v 

nasprotju z njegovimi strankami. Interese. 

  

e. Druga "navzkrižja interesov", ki se lahko pojavijo 

  

5.23 Nazadnje, menedžerji, zaposleni, posredniki ali osebe, ki so neposredno ali 

posredno povezane z družbo prek nadzornega razmerja, so lahko izpostavljene 

morebitnim "navzkrižjem interesov" zaradi svojih družinskih, gospodarskih ali poklicnih 

povezav ali iz katerega koli drugega razloga, povezanega s postopkom, storitvijo ali 

transakcijo, v primerih, ko: 

  

a. lahko pridobijo finančni dobiček ali se izognejo finančni izgubi na račun stranke; 

  

b. imajo interes za izid storitve, opravljene za stranko, ali za transakcijo, opravljeno 

v njenem imenu, ki ni interes naročnika. 

  

5.24 Družba sama ima lahko "navzkrižje interesov" v primerih, ko kupi finančni 

instrument za stranko in ga nato takoj proda eni od svojih drugih strank ali obratno. 
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POSTOPKI IN UKREPI ZA PREPREČEVANJE IN PO POTREBI OBVLADOVANJE 

NASPROTIJ INTERESOV 

  

A. SPLOŠNO 

  

6.1 Druga faza zmanjševanja "navzkrižja interesov" je vzpostavitev okvira notranje 

kontrole. Ta okvir je sestavljen iz več postopkov skladnosti, s katerimi je zaščiten 

položaj strank družbe. 

  

6.2 V skladu s tem si podjetje prizadeva obvladovati vsa "navzkrižja interesov", ki se 

lahko pojavijo občasno, hitro in pošteno, ter ima vzpostavljene notranje politike, 

postopke in kontrole, namenjene preprečevanju in obvladovanju "navzkrižja interesov". 

6.3 Te politike, postopki in kontrole ter vsebina te politike so zasnovani tako, da 

zagotavljajo, da osebe, ki so vključene v različne dejavnosti, ki lahko povzročijo 

"navzkrižje interesov", kot je navedeno zgoraj, nadaljujejo te dejavnosti na ustrezni ravni 

neodvisnosti, te politike, postopke in kontrole ter to politiko stalno spremljajo in 

pregledujejo. 

  

6.4 Da bi zagotovili, da zunanji interesi ne vplivajo na izvrševanje naročil družbe, 

upravljanje portfeljev in/ali premoženja, finančne analize itd., so družba in njeni 

zaposleni dolžni vzdrževati visoke etične standarde. V vsakem trenutku se pričakujeta 

skrbnost in integriteta, prav tako pa tudi vedenje, ki je profesionalno in v skladu z 

zakonom. 

  

6.5 Poleg tega morajo biti dejanja družbe in njenih zaposlenih v skladu s tržnimi 

standardi, zlasti pa je treba ustrezno upoštevati interese naročnika. Družba ima 

neodvisen oddelek za skladnost poslovanja pod neposredno odgovornostjo višjega 

vodstva, ki je odgovoren za prepoznavanje, izogibanje in obvladovanje "navzkrižja 

interesov". 
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B. KRATEK POVZETEK ORGANIZACIJSKIH UKREPOV 

  

6.6 Na splošno postopki in kontrole, ki jih družba upošteva pri obvladovanju 

opredeljenih "navzkrižij interesov", vključujejo naslednje ukrepe: 

  

a. neodvisnost poslovnih področij, ki povzročajo ali bi lahko vključevala "navzkrižje 

interesov" (ločena poslovna področja) in za katera so bili sprejeti naslednji ukrepi, 

navedeni v tem oddelku 6.6.  

b. učinkovite postopke za preprečevanje ali nadzor izmenjave informacij med 

družbo in zadevnimi osebami, ki se ukvarjajo z dejavnostmi, ki vključujejo 

tveganje "navzkrižja interesov", in/ali vzajemno med takšnimi zadevnimi 

osebami, kadar lahko izmenjava teh informacij škoduje interesom ene ali več 

strank; vzpostavitev fizičnih ločevalnih ovir in računalniških ovir, gesel za 

datoteke, podatkovne baze, elektronsko pošto itd. razumevanje teh ovir kot 

fizičnih, elektronskih ali katerih koli drugih elementov, da se zagotovi, da so 

ločeni prostori ali oddelki neprepustni oddelki; vzpostavitev rednih pregledov in 

preskusov za zagotovitev učinkovitosti zgoraj navedenih ovir; funkcionalna 

ločitev delavcev, dodeljenih različnim oddelkom, zlasti tistih, ki so povezani z 

zagotavljanjem različnih investicijskih ali pomožnih storitev; 

c. ločen nadzor zadevnih oseb, katerih glavne naloge vključujejo izvajanje 

dejavnosti v imenu ali zagotavljanje storitev strankam, katerih interesi bi lahko 

bili v navzkrižju, ali ki kako drugače zastopajo različne interese, ki bi lahko bili v 

navzkrižju, vključno s tistimi družbe; 

d. odpravo kakršne koli neposredne povezave med plačilom zadevnih oseb, ki se v 

glavnem ukvarjajo z eno dejavnostjo, in plačilom ali prihodki, ki jih ustvarijo 

različne zadevne osebe, ki se v glavnem ukvarjajo z drugo dejavnostjo, če lahko v 

zvezi s temi dejavnostmi pride do "navzkrižja interesov"; V zvezi s tem so bila v 

družbi določena merila za prejemke, ki razumno zagotavljajo objektivnost in 

neodvisnost opravljenih storitev, ne da bi pri tem dajala prednost interesom 

enega poslovnega področja pred drugim; poleg tega so bile sheme prejemkov na 

vsakem področju zasnovane tako, da ne ustvarjajo "navzkrižja interesov" med 

družbo in njenimi strankami. 
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e. ukrepe za preprečevanje ali omejevanje izvajanja neprimernega vpliva katere koli 

osebe na način, na katerega družba in/ali relevantna oseba opravlja investicijske 

storitve in/ali druge pomožne storitve ali katero koli kombinacijo navedenega; 

f. ukrepe za preprečevanje ali nadzor sočasne ali zaporedne udeležbe družbe in/ali 

relevantne osebe v ločenih investicijskih storitvah in/ali drugih pomožnih 

storitvah ali kateri koli kombinaciji le-teh ali dejavnostih, pri katerih bi takšna 

udeležba lahko ogrozila ustrezno obvladovanje nasprotij interesov. Takšni ukrepi 

vključujejo naslednje: 

(i) politiko "potrebe po seznanitvi", ki ureja razširjanje zaupnih ali notranjih 

informacij (a) znotraj družbe, (b) med družbo in zadevnimi osebami in/ali 

(c) vzajemno med zadevnimi osebami; 

(ii) Kitajski zidovi, ki omejujejo pretok zaupnih in notranjih informacij znotraj 

podjetja ter fizično ločevanje oddelkov; 

(iii) postopke, ki urejajo dostop do elektronskih podatkov; 

(iv) ločevanje nalog, ki lahko povzročijo "navzkrižje interesov", če jih opravlja 

en sam posameznik; 

(v) zahteve za poslovanje z osebnimi računi, ki veljajo za zadevne osebe v 

zvezi z njihovimi lastnimi naložbami; 

(vi) politiko daril in spodbud ter dnevnik, v katerem je evidentirano 

nagovarjanje, ponudba ali prejemanje določenih ugodnosti; 

  

(vii)  prepoved zunanjih poslovnih interesov, ki so v nasprotju z interesi 

družbe, kar zadeva funkcionarje in zaposlene družbe, razen če to odobri 

upravni odbor družbe; 

(viii)  politiko, oblikovano za preprečevanje "navzkrižja interesov", ki 

izhaja iz dajanja in prejemanja spodbud; 

(ix) ustanovitev oddelka za skladnost poslovanja za spremljanje in poročanje 

o zgoraj navedenem upravnemu odboru družbe, ki je odgovoren za 

prepoznavanje in obvladovanje morebitnih "navzkrižij interesov", za 

posodabljanje ustreznih notranjih politik in postopkov ter za zagotavljanje 

skladnosti s takšnimi politikami in postopki; 

(x) imenovanje notranjega revizorja za zagotovitev vzdrževanja ustreznih 

sistemov in kontrol ter ustreznega poročanja upravnemu odboru družbe; 

(xi) vzpostavitev načela "štirih oči" pri nadzoru dejavnosti družbe. 
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g. ukrepi za oviranje izmenjave informacij med posameznimi poslovnimi področji: 

(i) vzpostavitev fizičnih ločevalnih ovir in računalniških ovir, gesel za datoteke, 

podatkovne baze, elektronsko pošto itd. razumevanje teh ovir kot fizičnih, 

elektronskih ali kakršnih koli drugih elementov, da se zagotovi, da so območja 

ali oddelki, ločeni, neprepustni oddelki. 

(ii) vzpostavitev rednih pregledov in preskusov za zagotovitev učinkovitosti 

navedenih ovir. 

  

6.7 Družba se zavezuje tudi k stalnemu in rednemu spremljanju svojih poslovnih 

dejavnosti, da bi zagotovila ustreznost notranjih kontrol. 

  

C. PODROBEN OPIS GLAVNIH ORGANIZACIJSKIH UKREPOV 

  

6.8 Najpomembnejši ukrepi, ki jih družba izvaja pri obvladovanju opredeljenih 

»navzkrižij interesov«, so podrobneje opisani spodaj. 

  

a. Oddelek za skladnost poslovanja 

  

6.9 Da bi izpolnili svoje zakonske zahteve, je družba ustanovila učinkovit oddelek za 

skladnost poslovanja za spremljanje skladnosti s svojimi zakonskimi obveznostmi, 

notranjimi postopki in / ali panožno prakso, za polni delovni čas in izključno. 

  

6.10 Poleg preprečevanja zlorabe notranjih informacij in tržne manipulacije je ena od 

glavnih nalog oddelka za skladnost poslovanja prepoznavanje in obvladovanje 

"navzkrižij interesov" (potencialnih, očitnih in obstoječih) ter spremljanje ukrepov, ki se 

izvajajo v družbi, in njihovo prilagajanje, kjer je to potrebno. 
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b. Ovire za zaupnost in informacije 

  

6.11 Vzpostavljene so učinkovite kontrole za upravljanje izmenjave informacij med 

zadevnimi osebami, ki opravljajo dejavnosti, pri katerih obstaja tveganje "navzkrižja 

interesov". Informacijske ovire vključujejo tudi ločevanje prostorov, osebja, linij 

poročanja, datotek in sistemov IT. 

  

6.12 Podjetje spoštuje zaupnost podatkov strank z uporabo pristopa "potrebe po 

seznanitvi", tako da je dostop do informacij strank omejen na tiste ustrezne osebe, ki 

imajo iskreno zahtevo po informacijah v skladu z obsegom njihovih odgovornosti. 

  

6.13 Poleg tega podjetje zavezujejo veljavni zakoni in predpisi, ki se nanašajo na 

ravnanje in obdelavo podatkov strank. 

  

  

c. Kitajski zidovi 

  

6.14 Vzpostavitev kitajskih zidov med različnimi področji zaupnosti družbe zagotavlja, 

da je razširjanje ali posredovanje zaupnih informacij omejeno na obseg, ki je potreben 

pri običajnem poslovanju (izjeme zahtevajo posebno odobritev). Vse zaposlene 

zavezuje zaupnost, odgovornosti in linije poročanja so jasno opredeljene, pri čemer se 

prepreči zaporedno vključevanje zadevne osebe v ločene naložbene dejavnosti, ki bi 

vodile do "navzkrižja interesov". Uveljavlja se tudi prostorska segregacija občutljivih 

oddelkov. 

  

6.15 Primarna naloga kitajskih zidov je nadzor dostopa do materialnih, cenovno 

občutljivih in nejavnih informacij s splošnim medsebojnim izoliranjem dejavnosti 

oddelkov, da se prepreči morebitna ali zaznana zloraba teh informacij, zato je njihova 

uporaba osrednjega pomena pri upravljanju in blažitvi morebitnih navzkrižij interesov. 
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Prav tako lahko preprečijo notranji pretok zaupnih informacij in tako pomagajo 

zagotoviti, da ne pride do trgovanja z notranjimi informacijami. 

  

6.16 Za spoštovanje tega načela se od vseh zaposlenih v družbi pričakuje, da bodo 

spoštovali naslednja preprosta, a hkrati izjemno pomembna pravila: 

  

a.  zaposleni v podjetju ne smejo razpravljati o zaupnih informacijah na javnih 

mestih, kot so dvigala, hodniki, sanitarije ali družabna srečanja; 

  

b. nepooblaščenim osebam in zaposlenim drugih oddelkov vstop v prostore družbe 

ali drugih oddelkov ni dovoljen, razen če jih spremljajo in nadzorujejo ustrezni zaposleni; 

  

c. zaposleni v podjetju se morajo izogibati uporabi zvočnikov na območjih, kjer 

lahko nepooblaščene osebe preveč slišijo pogovore; 

  

d. kjer je to primerno, morajo zaposleni ohraniti zaupnost identitete strank z 

uporabo kodnih imen ali številk za zaupne projekte; 

  

e. Od zaposlenih v podjetju se pričakuje, da pazijo, da dokumentov, ki vsebujejo 

zaupne informacije, ne postavljajo na območja, kjer jih lahko preberejo nepooblaščene 

osebe, in jih shranjujejo na varnih mestih, kadar se ne uporabljajo; 

  

f. kadar je treba dokumente, ki vsebujejo materialne informacije, ki niso javne, 

odstraniti, jih je treba uničiti z drobljenjem ali na drug varen način, ki lahko prepreči, da 

bi berljive kopije po naključju prišle v roke oseb, ki niso osebe z dostopom do notranjih 

informacij; 
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g. od zaposlenih v podjetju se pričakuje, da uničijo kopije zaupnih dokumentov, ki 

niso več potrebni za projekt ali jih ni treba kako drugače vzdrževati v skladu z 

zakonodajo; 

  

h. pridružene osebe, ki sodelujejo na sestankih s poslovodji družb zaradi zbiranja 

informacij za raziskovalna poročila ali nadaljnje sestanke z družbami, hranijo pisne 

zapiske o navedenih sestankih, ki vključujejo, vendar niso omejeni na: 

  

(i) imena predstavnikov družbe in vodstvenih delavcev zadevne družbe, ki so 

prisotni; 

(ii) čas, datum in kraj srečanja 

(iii) Namen sestanka 

(iv) opombe o pogovorih, ki so potekali med korporativnimi uslužbenci in prisotnimi 

predstavniki družbe 

(v) kopije kakršnih koli izročkov ali drugega pisnega gradiva, danega prisotnim 

predstavnikom družbe 

  

jaz. vse evidence družbe, ki lahko vsebujejo bistvene nejavne informacije, morajo biti 

shranjene v zaklenjenih predalih in omarah; odstranijo se le, kadar je to potrebno za delo 

na določeni transakciji ali stranki, in se vsak večer zaklenejo. 

  

j. vsi zaposleni v družbi, ki opravljajo različne vrste poklicne dejavnosti, so glede na 

funkcionalne značilnosti razporejeni v različne prostore; Če iz kakršnega koli razloga vsi 

zaposleni med delovnim časom zapustijo prostor, v katerem se nahajajo, so vrata 

zaklenjena. 

  

k. če zaradi pomanjkanja prostora ni mogoče namestiti zaposlenih iz različnih 

oddelkov v ločene prostore, mora nadzornik za skladnost zagotoviti, da so računalniški 

monitorji shranjeni izven pogleda zaposlenih iz drugih oddelkov; 
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l. dostop do prostorov in računalniškega omrežja izvajalca med vikendi in prazniki 

je dovoljen le, če je predhodno pridobljeno predhodno dovoljenje pooblaščene osebe. 

  

m. zagotoviti je treba, da se jalousie ali posebne zavese uporabljajo za zakrivanje 

vidljivosti mimoidočih v prostorih v spodnjih nadstropjih; 

  

n. Ob koncu vsakega delovnega dne se izklopijo vsi računalniki in zunanje naprave 

(računalniki, tiskalniki in kopirni stroji). 

  

o. v primeru odsotnosti zaposlenega z njegovega delovnega mesta se dostop do 

mreže družbe prekine do njegove vrnitve. 

  

d. Ločen nadzor in ločevanje funkcij 

  

6.17 Načelo ločevanja nalog, sprejeto v okviru družbe, je temeljnega pomena za 

preprečevanje morebitnih "navzkrižij interesov", ki bi negativno vplivala na interese 

strank družbe. V skladu s tem se ta načela odražajo v organizacijskih strukturah, 

postopkih in notranjem nadzoru družbe. 

  

6.18 Družba nadalje obvladuje morebitna "navzkrižja interesov" z zagotavljanjem, da: 

  

  

a. nadzorne ureditve predvidevajo ločen nadzor zaposlenih, kadar je to potrebno za 

pošteno obvladovanje "nasprotij interesov"; 
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b. funkcije, ki bi lahko povzročile konfliktne razmere, so ločene prek ločenih linij 

poročanja; 

  

c. noben zaposleni ni hkrati ali zaporedoma vključen v dve različni storitvi, če to 

predstavlja potencialno "navzkrižje interesov"; 

  

d. kolikor je mogoče, tretja oseba ne more neprimerno vplivati na odločitve 

zaposlenih, ki zagotavljajo storitve; 

  

e. Kitajski zidovi se vzdržujejo, da bi omejili izmenjavo informacij med različnimi 

enotami ali oddelki znotraj podjetja. 

  

6.19. Nadzor s štirimi očmi se izvaja nad vsemi ustreznimi osebami, katerih glavne 

funkcije vključujejo izvajanje dejavnosti v imenu ali zagotavljanje storitev strankam, 

katerih interesi bi lahko bili v nasprotju ali ki lahko kako drugače zastopajo različne 

interese, ki bi lahko bili v navzkrižju, vključno s tistimi v podjetju. 

  

e. Usposabljanje in spremljanje 

  

6.20. Družba vztraja, da morajo zaposleni pri svojem poslovanju s strankami ves čas 

uporabljati najvišji standard integritete pri svojem delovanju. 

  

6.21. Uvajalni, stalni programi usposabljanja in spremljanja, ki jih organizira družba in 

zlasti oddelek za skladnost družbe, so zasnovani tako, da zagotavljajo, da je vse 

ustrezno osebje seznanjeno in med drugim upošteva vsa veljavna pravila in postopke v 

zvezi z zagotavljanjem storitev, ki jih ponuja družba. 

  

f. Naročila strank - politika izvrševanja naročil 
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6.22. Naročila strank morajo biti izvršena v skladu s politiko izvrševanja naročil družbe. 

  

6.23. Da bi zagotovili pošteno obravnavo vseh naročil strank, politika izvrševanja 

družbe od zaposlenih zahteva, da sprejmejo vse razumne ukrepe za doseganje 

najboljšega skupnega rezultata trgovanja za stranke; izvajanje doslednih standardov; in 

za delovanje enakih procesov na vseh trgih, strankah in finančnih instrumentih, na 

katerih deluje. 

  

6.24. Nobeni stranki se ne sme dati neupravičena prednost, ko se posli združijo. 

  

6.25. Iste vrste naročil strank je treba izvršiti glede na zaporedje njihovega prejema. 

  

6.26. Družba obravnava svoje stranke pošteno v skladu z merili, ki jih uvaja in jim jih 

sporoča. V primeru diferencirane obravnave strank investicijske ali pomožne storitve, se 

to zgodi na podlagi objektivnih meril, kot so obseg transakcij, znesek kapitala, ki ga 

upravlja družba, kategorija, v katero spada stranka (neprofesionalna stranka, 

profesionalna stranka ali primerna nasprotna stranka), o katerih bo družba ustrezno 

obvestila svoje stranke. 

  

g. Naročila strank - Politika dodeljevanja (najboljša izvedba) 

  

6.27. Pred dodelitvijo naložb strankam izpolnjujemo svoje regulativne obveznosti za 

oceno primernosti ali ustreznosti. Naša politika je, da ponudimo dodelitve strankam, za 

katere je naložba primerna ali primerna, ki imajo na datum prevzema obveznosti dovolj 

sredstev na svojem računu in ki razumejo pogoje naložbe ter so pripravljeni, da jih 

zavezujejo (vključno z vsemi posebnimi premisleki, kot so omejitve prodaje, ki so 

običajno omejene za omejeno časovno obdobje). Naša politika je, da naložbe 

dodeljujemo sorazmerno, kadar koli je to izvedljivo. 
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6.28. Da bi zagotovili, da poslov ni mogoče dodeliti v korist ene skupine strank ali 

osebja, izvajamo postopke trgovanja in dodeljevanja, ki zajemajo pošteno in pravočasno 

poslovanje ter kako je treba dodeliti, če ni na voljo dovolj zalog. Podobno imamo stroga 

pravila za poslovanje z osebnimi računi, ki zagotavljajo, da osebje ne more poslovati za 

svoj račun pred računi naših strank ali na način, ki je v nasprotju z interesi naših strank 

(glej spodaj). 

  

  

h. Spodbude za podjetje s strani strank 

  

6.29. Družba mora pri zagotavljanju storitev ravnati pošteno, pošteno in strokovno v 

skladu z najboljšimi interesi stranke. 

  

6.30. Pri tem lahko izvajalec (i) prejme pristojbino, provizijo ali nedenarno korist od 

stranke ali osebe, ki deluje v imenu stranke, ali (ii) plača pristojbino, provizijo ali drugo 

nedenarno korist stranki ali osebi, ki deluje v imenu stranke. 

  

6.31. Družba lahko tudi (i) prejme pristojbino, provizijo ali nedenarno korist od tretje 

osebe ali osebe, ki deluje v imenu te tretje osebe; ali (ii) plačati pristojbino, provizijo ali 

nedenarno korist tretji osebi ali osebi, ki deluje v imenu take tretje osebe, če: 

  

a. pred opravljanjem storitve izvajalec stranki na celovit, natančen in razumljiv način 

razkrije obstoj, naravo in znesek pristojbine, provizije ali nedenarne koristi ali, kadar 

zneska ni mogoče določiti, način izračuna tega zneska; in 

  

b. pristojbina, provizija ali nedenarna korist je namenjena izboljšanju kakovosti 

storitve za stranko in ne zmanjšuje izpolnjevanja dolžnosti družbe, da deluje v 

najboljšem interesu stranke. 
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6.32. Poleg tega lahko družba plača ali prejme ustrezne pristojbine, ki so potrebne, da 

lahko družba zagotovi storitev in ki zaradi svoje narave ne morejo povzročiti navzkrižja z 

dolžnostjo družbe, da ravna pošteno, pošteno in strokovno v najboljšem interesu 

stranke, kot so pristojbine za skrbništvo, poravnave in menjave,      regulativne dajatve in 

pravne takse. 

  

6.33. Kot take lahko družbe za sklade in izdajateljice družbe izplačajo spodbude kot 

nadomestilo za prodajo svojih finančnih instrumentov. To lahko vključuje provizije za 

priklopnike, odvisne od obsega portfelja, ki jih plačajo družbe sklada iz ustreznih provizij 

za upravljanje, zbranih od vlagateljev, in prodajne provizije, ki jih plačajo izdajatelji 

vrednostnih papirjev v obliki provizij za plasiranje, znižanja emisijskih cen 

(popust/popust) in provizij za priklopnike. Da bi se izognili kakršnim koli "navzkrižjem 

interesov", se je družba v primerih, ko družbam skladov in izdajateljem hiš plačuje 

spodbude kot nadomestilo za prodajo svojih finančnih instrumentov, odločila, da ne bo 

zadržala spodbud, plačanih v korist družbe, temveč da bo ta plačila prenesla na svoje 

stranke. 

  

6.34. Poleg tega lahko družba v nekaterih primerih prejme nedenarne spodbude od 

drugih ponudnikov storitev v zvezi s svojim investicijskim poslom, npr. finančne analize 

ali drugi podatki, usposabljanje in včasih tehnične storitve in oprema za dostop do 

informacijskih in diseminacijskih sistemov tretjih oseb. Te spodbude niso neposredno 

povezane s storitvami, ki se zagotavljajo strankam, in jih podjetje uporablja za 

zagotavljanje visokokakovostnih storitev, ki jih stranke pričakujejo. Omogočajo stalne 

izboljšave storitev podjetja. 

  

6.35. V zvezi s transakcijami, ki se izvajajo prek svojih spletnih platform za trgovanje, 

podjetje zaračunava provizije v skladu s pogoji, dogovorjenimi s svojimi strankami. 

Višina provizije temelji in je omejena na ustrezno doplačilo, kot je opredeljeno v 

trenutnem razporedu pristojbin in storitev družbe, ki je dostopen na spletnih straneh 

družbe na naslednjem URL-ju: www.admiralmarkets.com. 

  

jaz. Spodbude za zaposlene od strank 
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6.36. Družba je sprejela "politiko ravnanja s spodbudami", ki na natančen, jasen in 

podroben način opredeljuje svojo cenovno politiko v zvezi s provizijami, dajatvami ter 

drugimi stroški in izdatki, potrebnimi za zagotavljanje investicijskih in pomožnih storitev 

in izdelkov, ter določa, da družba ne plačuje, sprejema ali dovoljuje plačila svojemu 

osebju, vodstvu, članom vodstvenega osebja in drugim osebam, ki delajo po pogodbi,  

zagotavljanje ali prejemanje kakršnih koli neposrednih ali posrednih pristojbin, provizij, 

popustov ali nedenarnih koristi od strank ali tretjih oseb, ki delujejo v imenu strank, 

razen tistih, ki so jasno opredeljene za vsak primer. 

  

6.37. V skladu s "politiko ravnanja s spodbudami" je zaposlenim v podjetju 

prepovedano ponujati ali prejemati, nagovarjati ali sprejemati kakršne koli spodbude, 

darila, ugodnosti, nadomestila ali nadomestila, za katera bi bilo razumno pričakovati, da 

bodo ogrozili njihovo neodvisnost in objektivnost ali neodvisnost drugega. Zaposlenim 

je prepovedano zbirati darila zase, za svoje družinske člane ali povezane osebe. O 

poskusih dobaviteljev, strank ali tretjih oseb, da bi med interakcijo z zaposlenimi v 

podjetju prosili za darila, je treba takoj prijaviti nadzorniku za skladnost poslovanja. 

  

6.38. Majhna darila pod 10 €, kot so pisala, koledarji, vstopnice za ragbi, vstopnice za 

gledališča, so sprejemljiva in jih mora zaposleni v tridesetih (30) koledarskih dneh po 

prejemu vpisati v knjigo daril, ki jo vodi nadzornik za skladnost poslovanja podjetja.  

  

6.39. Vsako darilo, nagrado ali drugo ugodnost, za katero ni bilo potrebno neodvisno 

plačilo, ki ga prejmejo zaposleni v podjetju in katerih vrednost presega 10 €, mora biti 

predhodno odobrena in pisno razkrita nadzorniku za skladnost poslovanja v 

štiriindvajsetih (24) urah po prejemu. 

  

6.40. Nadzornik za skladnost poslovanja bo odgovoren za posodobitev registra daril v 

oseminštiridesetih (48) urah po tem, ko bo nadzornik za skladnost dal odobritev. 
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6.41. Sprejem gotovine (bankovcev ali enakovrednih) je izrecno prepovedan. 

  

6.42. Prepovedano je sprejemanje popustov, ki presegajo običajno poslovno prakso ali 

brezplačno članstvo. 

  

j. Ustrezni postopki za spremljanje spodbud 

  

6.43 Pri spremljanju svojih obveznosti oddelek za skladnost družbe skupaj z višjim 

vodstvom družbe zagotovi, da so bile ugotovljene in razvrščene vse ustrezne spodbude 

v zvezi s predlagano storitvijo in da so v skladu z vsemi zgoraj navedenimi pogoji. 

  

6.44 Vse spremembe kakršnih koli spodbud v zvezi z obstoječimi storitvami je treba 

takoj sporočiti oddelku za skladnost s predpisi, ki ga pregleda in odobri. 

  

k. Politika prejemkov 

  

6.45 Sprejeli smo »politiko prejemkov«, ki vsebuje ukrepe za zmanjšanje tveganja 

morebitnih »navzkrižij interesov« z notranjim spremljanjem naložbenih odločitev 

zaposlenih ter združevanjem plač in fiksnih prejemkov, povezanih z uspešnostjo. V 

zvezi s tem je družba določila merila za prejemke, ki razumno zagotavljajo objektivnost 

in neodvisnost opravljenih storitev, ne da bi pri tem dajala prednost interesom enega 

poslovnega področja pred drugim. 

  

6.46 Družba je odpravila vsakršno neposredno povezavo med plačilom relevantnih 

oseb, ki se v glavnem ukvarjajo z eno dejavnostjo, in plačilom različnih relevantnih oseb, 

ki se v glavnem ukvarjajo z drugo dejavnostjo, če lahko v zvezi s temi dejavnostmi pride 

do navzkrižja interesov. V skladu s "politiko prejemkov" družbe plačilo zadevnih oseb, ki 

v glavnem opravljajo eno storitev, ni neposredno povezano s plačilom ali dohodkom 

drugih zadevnih oseb, ki v glavnem opravljajo drugo storitev. 
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6.47 Poleg tega so bile sheme prejemkov na vsakem področju zasnovane tako, da ne 

ustvarjajo morebitnih "navzkrižij interesov" med družbo in njenimi strankami. 

  

6.48 V skladu s svojo "politiko prejemkov" se družba zavezuje, da ne bo spodbujala 

dejavnosti, ki bi lahko privedle do "navzkrižja interesov". Družba ne bo ponujala paketov 

nagrajevanja, ki nagrajujejo vedenje, ki škoduje interesom strank v korist podjetja ali 

drugih strank.  Zaposleni so nagrajeni na podlagi zaslug. 

  

l. Zagotavljanje likvidnosti  

  

6.49 Pri spremljanju svojih obveznosti in izogibanju navzkrižju interesov mora družba 

upoštevati dejstvo, da ima trenutno dva (2) ponudnika likvidnosti, in sicer Admiral 

Markets AS in Admiral Markets PTY Ltd (v nadaljevanju skupaj "ponudniki likvidnosti"), 

družba in ponudniki likvidnosti pa so v skupni lasti skupine. Tesne vezi, ki so 

ponazorjene s ponudniki likvidnosti, so možna skrb za konflikte, pod pogojem, da bi 

izgube njenih strank lahko povzročile dobičke ponudnikom likvidnosti in s tem širši 

skupini, katere del je družba. 

  

Morebitna navzkrižja interesov se ublažijo z naslednjimi dejstvi in ukrepi: 

  

a. Ponudniki likvidnosti so regulirana investicijska podjetja. Natančneje, Admiral 

Markets AS je ustanovljen v Republiki Estoniji in pod nadzorom estonskega organa za 

finančni nadzor in reševanje, medtem ko je Admiral Markets PTY Ltd ustanovljen v 

Avstraliji in ga nadzoruje avstralska komisija za vrednostne papirje in naložbe. 

  

b. Admiral Market AS je podvržen vsem predpisom Evropske unije o finančnih 

storitvah, vključno z obveznostjo, da sprejme vse zadostne ukrepe za doseganje 

najboljših možnih rezultatov pri izvrševanju trgovalnih naročil strank. To vključuje tudi 
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naročila, ki jih prenese družba. Poleg tega je Admiral Markets PTY Ltd podvržen strogim 

zahtevam avstralske komisije za vrednostne papirje in naložbe za doseganje najboljših 

možnih rezultatov pri izvajanju trgovalnih naročil strank. To vključuje tudi naročila, ki jih 

prenese družba.  

  

c. Za ponudnike likvidnosti veljajo različne zahteve glede preglednosti v zvezi z 

izvajanjem transakcij. 

d. Vodstvo družbe ima zadosten vpogled v interne procese ponudnikov likvidnosti.  

  

e. Družba opravlja investicijske storitve, ki so namenjene samo izvršitvi, kar pomeni, 

da se o tem, ali bo začela transakcijo s katerim koli od razpoložljivih instrumentov, 

odloči izključno stranka družbe.  

  

Poleg zgoraj navedenega mora investicijska družba občasno pregledati svoje 

zagotavljanje likvidnosti, da zagotovi, da se za stranke ne ugotovi neupravičeno 

škodljivo dejstvo, da je 100% naročil, ki jih odda družba, pri ponudnikih likvidnosti. Poleg 

tega olajševalne okoliščine, ki jih v glavnem izpelje družba, ki deluje prek modela 

neposredne obdelave, do svoje dejavnosti do neke mere omejujejo dejstvo, da lahko 

pride do navzkrižja v smislu sodelovanja ponudnikov likvidnosti. Družba potrebuje 

stalno ocenjevanje, da se preprečijo navzkrižja interesov in da pogoji zagotavljanja 

likvidnosti s ponudniki likvidnosti uporabljajo načela, ki so bistvena za preprečevanje 

konfliktov med družbo in strankami. Uporaba načel »Best Execution«, »Hedging« in 

ponudnikov likvidnosti, ki poslujejo s sprejemljivim razmerjem v smislu plasiranja 

poslov strank na »a-book«, »b-book« in »c-book« v skladu s kategorizacijo strank in 

dejavnostmi z družbo, dodatno zmanjšuje morebitna navzkrižja interesov, ki lahko 

nastanejo zaradi zagotavljanja likvidnosti skupine.  

  

6.50 V nekaterih primerih, ko družba pošilja naročila za izvršitev svojim ponudnikom 

likvidnosti, ti ponudniki likvidnosti družbi plačajo provizijo za popust za tok naročil, 

poslan v izvedbo. Da bi družba lahko obvladovala morebitne konflikte, ki izhajajo iz te 
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prakse, je vzpostavila spodnje postopke in dogovore glede provizij, ki jih prejemajo 

ponudniki likvidnosti: 

  

1. Družba je to preučila in zabeležila, kako provizije, prejete od svojih ponudnikov 

likvidnosti, izboljšujejo kakovost storitev, ki jih zagotavlja strankam, in ukrepe, sprejete, 

da ne bi ogrozili dolžnosti družbe, da ravna pošteno, pošteno in profesionalno v skladu z 

najboljšimi interesi svojih strank. 

  

2. Družba izjavlja, da ta ugodnost ne pomeni, da daje prednost določenim 

ponudnikom likvidnosti pred drugimi ponudniki likvidnosti in je prepričana, da bi bila 

stranka po tem dogovoru v boljšem položaju kot pri uporabi/zaposlovanju drugih 

dogovorov (vključno z drugimi ponudniki likvidnosti). 

  

m. Poslovanje z osebnim računom 

  

3. Družba je uvedla pravila in postopke trgovanja z osebnimi računi, ki urejajo 

transakcije lastnih ali povezanih oseb svojih zaposlenih (poslovanje s plačilno agencijo), 

ki so določeni v "IOM" družbe in so namenjeni preprečevanju "navzkrižja interesov" med 

strankami in njenimi zaposlenimi ali njihovemu reševanju v interesu strank.  V skladu s 

pravili in postopki poslovanja z osebnimi računi družbe veljajo omejitve trgovanja z 

osebnim računom za zaposlene v podjetju in osebe, povezane z njimi, v primerih, ko 

lahko nastane "navzkrižje interesov". 

  

4. Transakcije z osebnim računom (posli plačilne agencije) pomenijo posle s 

finančnim instrumentom, ki jih opravi zadevna oseba ali se opravijo v njenem imenu, pri 

čemer je izpolnjeno vsaj eno od naslednjih meril (kot je opredeljeno v "Direktivi Evropske 

unije 2006/73/ES iz avgusta 2006"): 

  

a. ta stranka deluje zunaj obsega dejavnosti, ki jih opravlja v tej vlogi; 
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b. Trgovina se izvaja za račun katere koli od naslednjih oseb: 

  

(i) relevantno osebo; 

(ii) vsako osebo, s katero je v družinskem razmerju ali s katero je tesno povezana; 

(iii) oseba, katere odnos z zadevno osebo je tak, da ima zadevna oseba neposreden 

ali posreden materialni interes za izid trgovanja, razen pristojbine ali provizije za izvedbo 

trgovanja. 

  

5. Prepovedana je sklenitev osebne transakcije, ki izpolnjuje vsaj eno od naslednjih 

meril: 

  

a. tej osebi je sklenitev sporazuma prepovedana na podlagi "Evropske direktive 

2003/6/ES o trgovanju z notranjimi informacijami in tržni manipulaciji (zloraba trga)", 

kot se izvaja na Cipru z "zakonom o trgovanju z notranjimi informacijami in tržni 

manipulaciji (zloraba trga) iz leta 2005"; 

  

b. vključuje zlorabo ali nepravilno razkritje zaupnih informacij; 

  

c. je v nasprotju ali bi lahko bilo v nasprotju z obveznostjo družbe v skladu z 

direktivo MiFID II; 

  

d. svetovanje ali naročanje, razen pri pravilnem poteku zaposlitve ali pogodbe o 

storitvah, kateri koli drugi osebi za sklenitev posla s finančnimi instrumenti: 

  

(i) ki bi se, če bi bila osebna transakcija zadevne osebe obravnavana kot 

prepovedana osebna transakcija, kot je opisano v prejšnjem odstavku; ali 
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(ii) poznajo verjeten časovni okvir ali vsebino poročila o investicijski raziskavi, ki je 

trenutno pripravljeno in ni javno dostopno ali dostopno strankam in ga ni mogoče 

zlahka sklepati iz tako razpoložljivih informacij, dokler prejemniki investicijske raziskave 

niso imeli primerne priložnosti za ukrepanje v zvezi s tem;  

  

(iii) kar je v nasprotju s sedanjimi priporočili; 

  

(iv) ki bi pomenila zlorabo informacij v zvezi s tekočimi naročili strank. 

  

e. razkritje kakršnih koli informacij ali mnenj, razen med običajnim potekom 

zaposlitve ali pogodbe o storitvah, kateri koli drugi osebi, če zadevna oseba ve ali bi 

razumno morala vedeti, da bo zaradi tega razkritja ta druga oseba storila ali bi verjetno 

storila enega od naslednjih korakov: 

  

(i) skleniti prepovedano transakcijo, kot je opisano zgoraj; 

(ii) svetovati ali naročiti drugi osebi, da sklene takšno transakcijo. 

  

6. Da bi zagotovili pravilno vodenje poslov plačilne agencije, je družba sklenila 

naslednje dogovore: 

  

a. vsaka relevantna oseba je seznanjena z omejitvami osebnih transakcij in ukrepi, 

ki jih je družba določila v zvezi s to zahtevo. 

  

b. podjetje mora biti nemudoma obveščeno o vsaki osebni transakciji, ki jo je 

sklenila ustrezna oseba, bodisi z obvestilom o tej transakciji bodisi z drugimi postopki, 

ki družbi omogočajo identifikacijo takšnih transakcij; 
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c. V primeru dogovorov o zunanjem izvajanju družba zagotavlja, da podjetje, ki mu 

je dejavnost oddano v zunanje izvajanje, vodi evidenco vseh osebnih transakcij, ki jih je 

sklenila katera koli zadevna oseba, in te podatke na zahtevo nemudoma posreduje 

podjetju. 

  

d. vodi se evidenca o osebni transakciji, o kateri je družba obveščena ali jo 

identificira, vključno z vsemi pooblastili ali prepovedmi v zvezi s takšno transakcijo. 

  

7. Poleg tega je politika družbe, da od vseh zaposlenih zahteva, da predložijo 

seznam vseh povezav, bodisi neposredno bodisi posredno z vsemi javno registriranimi 

podjetji. Taka kotacija vključuje ime družbe, naravo članstva, odstotek (%) lastništva 

(neposrednega ali posrednega) in datum, ko je članstvo prvič obstajalo. 

  

  

8. Redno (trenutno četrtletno) pridobivamo dvojnike izjav in potrdil drugih 

registriranih investicijskih družb za vsakega zaposlenega v družbi. Informacije, ki jih 

vsebujejo takšni podvojeni izpiski računov in izpiski računov za račune, povezane z 

zaposlenimi, ki se vodijo v družbi, pregleda oddelek za skladnost. 

  

9. Oddelek za skladnost poslovanja spremlja transakcije, da bi ugotovil morebitne 

kršitve pravil in postopkov poslovanja z osebnimi računi družbe. Vse transakcije, s 

katerimi se trguje v neposredni bližini, da kršijo pravila in postopke poslovanja z 

osebnimi računi družbe, preiskuje tudi oddelek za skladnost. Rezultati preiskave se 

pripravijo v pisni obliki in pošljejo upravnemu odboru družbe v pregled. 

  

n. Trgovanje z notranjimi informacijami in tržna manipulacija (zloraba trga) 
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10. V okviru »Priročnika za zaposlene« je družba izdala interne smernice in pravila 

ravnanja, ki služijo izpolnjevanju zakonskih zahtev preprečevanja zlorabe trga (trgovanje 

z notranjimi informacijami in tržna manipulacija) s strani družbe in njenih zaposlenih. 

  

11. Nekatere informacije, ki jih družba prejme v okviru svojih dejavnosti, so lahko 

"notranje" informacije v smislu "Evropske direktive 2003/6/ES o trgovanju z notranjimi 

informacijami in tržni manipulaciji (zloraba trga)", kot se izvaja na Cipru z "zakonom o 

trgovanju z notranjimi informacijami in tržni manipulaciji (zloraba trga) iz leta 2005" 

("zakon o zlorabi trga"), ki prepoveduje goljufivo zlorabo takih informacij v zvezi z 

nakupom ali prodajo vrednostnih papirjev. 

  

12. V skladu z zakonom o zlorabi trga "notranja informacija" pomeni natančno 

informacijo, ki ni postala javna in se posredno ali neposredno nanaša na enega ali več 

izdajateljev finančnih instrumentov ali na enega ali več finančnih instrumentov in ki bi, 

če bi postala javna, verjetno znatno vplivala na cene teh finančnih instrumentov ali na 

ceno z njimi povezanih izvedenih finančnih instrumentov. 

  

13. Določeno je, da informacije, ki bi, če bi postale javne, verjetno znatno vplivale na 

cene finančnih instrumentov ali z njimi povezanih izvedenih finančnih instrumentov, 

vključujejo vse informacije, ki bi jih razumen vlagatelj verjetno upošteval pri sprejemanju 

svojih naložbenih odločitev. 

  

14. Informacije se lahko razvrstijo kot notranje informacije, če obstaja precejšnja 

verjetnost, da bi razumen vlagatelj menil, da so informacije pomembne pri odločanju o 

nakupu, posedovanju ali prodaji vrednostnega papirja. Z drugimi besedami, obstajati 

mora precejšnja verjetnost, da bi razumen vlagatelj menil, da je razkritje informacij 

bistveno spremenilo celotno mešanico informacij, ki so dane na voljo. Informacije so 

lahko notranje informacije, tudi če se nanašajo na špekulativne ali pogojne dogodke. 

  

15. Opozoriti je treba, da je ena od večjih sprememb, ki jih prinaša zakon o zlorabi 

trga, ta, da za osebe, zadolžene za izvrševanje naročil v zvezi s finančnimi instrumenti, 
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"notranje informacije" pomenijo tudi informacije, ki jih posreduje stranka in so povezane 

s tekočimi naročili stranke, ki so natančne narave in se neposredno ali posredno 

nanašajo na enega ali več izdajateljev finančnih instrumentov ali na enega ali več 

finančnih instrumentov,  in ki bi, če bi postala javna, verjetno znatno vplivala na cene teh 

finančnih instrumentov ali na ceno z njimi povezanih izvedenih finančnih instrumentov. 

  

16. Družba je lahko izpostavljena "notranjim informacijam" na več načinov. Takšne 

informacije lahko izhajajo iz zunanjega vira, kot je stranka, potencialna stranka ali druga 

tretja oseba, s pričakovanjem, da bo družba ohranila zaupnost podatkov in jih uporabila 

le v korist stranke ali potencialne stranke 

  

17. V skladu z internimi smernicami in pravili ravnanja družbe, ki služijo izpolnjevanju 

pravne zahteve preprečevanja zlorabe trga (trgovanje z notranjimi informacijami in tržna 

manipulacija), se lahko nekateri "nasveti" obravnavajo kot notranje informacije. 

»Nasveti« so na splošno materialne, nejavne informacije, prejete od oseb, s katerimi ni 

odnosa s stranko. Na primer, med zbiranjem informacij za pripravo raziskovalnih poročil 

lahko uradniki podjetij raziskovalnim analitikom zagotovijo "notranje informacije". 

Ustrezne osebe v družbi, ki so izpostavljene takšnim informacijam, naj stopijo v stik z 

oddelkom za skladnost in navedejo naravo informacij, ki so jim bile izpostavljene. 

Oddelek za skladnost poslovanja se mora nato poučno odločiti, ali bo vrednostne 

papirje uvrstil na tako imenovani "omejeni seznam" (glej spodaj). 

  

18. Pri opravljanju investicijskih in/ali pomožnih storitev ali katere koli kombinacije 

le-teh lahko zaposleni v družbi pridobijo materialne/cenovno občutljive in nejavne 

informacije. Informacije niso javne, če na splošno niso na voljo vlagateljem na trgu ali 

če niso bile razposlane splošni javnosti na načine, kot so medijski članek, sporočilo za 

javnost ali vložitev pri nadzornem organu, ali kadar ni bilo razumnega časa, da bi se 

informacije absorbirale na trgu. 

  

19. Zaposlenim v družbi, ki pridobijo takšne podatke, je prepovedano: 

  



 
 

 Markets Cyprus Ltd 2 Dramas 
street, 1st Floor, Nicosia, P.C. 

1077, Cyprus  
Tel: +357 22 262 181 Email: 

global@admiralmarkets.com 
CySEC številka licence: 201/13 

Registracijska številka: 
HE 310328 

 

   

 

a. izkoriščanje bistvenih/cenovno občutljivih in nejavnih informacij z nakupom ali 

prodajo vrednostnih papirjev; 

  

b. priporočanje ali naročanje tretji osebi za nakup ali prodajo vrednostnih papirjev; 

  

c. razkrivanje materialnih/cenovno občutljivih in nejavnih informacij tretji osebi, 

razen pri pravilnem opravljanju dolžnosti zaposlenega. 

  

20. Če poslovna enota družbe izve za neobjavljene, cenovno občutljive informacije, 

lahko pride do navzkrižja med njeno dolžnostjo, da uveljavlja predpise o notranjih 

informacijah, in dolžnostjo, da deluje v najboljšem interesu svojih strank. Ta konflikt je 

na splošno treba rešiti z neuporabo notranjih informacij. 

  

o. Omejeni seznam 

  

21. Eno najpomembnejših orodij za preprečevanje/obvladovanje navzkrižja interesov 

je tako imenovani "omejeni seznam". 

  

22. Namen "omejenega seznama" je obvestiti zaposlene, kadar obstajajo 

omejitve/omejitve trgovinskih dejavnosti v zvezi z nekaterimi vrednostnimi papirji, 

uvedene v skladu z zakonodajnimi zahtevami in predpisi, ki jih izdajo regulatorji trgov 

vrednostnih papirjev v jurisdikcijah, kjer družba opravlja trgovinske dejavnosti. 

  

23. Izdajatelj in njegovi vrednostni papirji se lahko uvrstijo na "ožji seznam" iz 

različnih razlogov, med drugim iz naslednjih razlogov: 

  

a. podjetje ali kateri koli povezani subjekt ali ustrezna oseba ima notranje cenovno 

občutljive informacije; 
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b. drugi razlogi, vključno s primeri, ko je trgovanje z vrednostnim papirjem 

prepovedano zaradi veljavnih zakonodajnih zahtev (tj. neupoštevanje zahtev 

regulatorjev po razkritju informacij s strani izdajatelja vrednostnih papirjev) ali če 

omejitev sproži ustrezna borza (Bourse). 

  

24. Glede na razloge za uvrstitev varščine na omejevalni seznam se lahko uvedejo 

nekatere ali vse spodaj navedene omejitve: 

  

a. prepoved osebnega trgovanja (poslov plačilne agencije) s strani zaposlenih in 

povezanih subjektov ali zadevnih oseb; 

  

b. prepoved izdajanja poročil o raziskavah ali uvedbo omejitev pri izdajanju poročil 

o raziskavah; 

  

c. prepoved pridobivanja poslov strank, zlasti za vrednostne papirje, prodane iz 

lastniškega položaja; 

  

d. druge prepovedi/omejitve; 

  

25. Ko je varščina uvrščena na "omejeni seznam" in dokler ostane tam, oddelek za 

skladnost s predpisi dnevno spremlja (namenja) in pregleduje transakcije z navedenim 

vrednostnim papirjem. 

26. Vsaka kršitev naloženih omejitev/omejitev (vključno s posli plačilne agencije) se 

opredeli kot huda kršitev in lahko privede do disciplinskih ukrepov. 

p. Dogovori o zunanjem izvajanju 
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27. Vsi zunanji izvajalci storitev so z družbo podpisali ustrezne sporazume, ki 

predvidevajo vodenje evidenc o osebnih transakcijah svojih zaposlenih v skladu z 

»Direktivo Evropske unije 2006/73/ES iz avgusta 2006« in pogosto predložitev takšnih 

evidenc družbi. 

  

q. Kontrole, povezane s človeškimi viri 

  

28. Zaposleni v družbi, ki se ukvarjajo z zagotavljanjem investicijskih in/ali pomožnih 

storitev ali katere koli kombinacije le-teh, so ustrezno usposobljeni in so bodisi imetniki 

spričevala o strokovni usposobljenosti, ki ga je izdalo ciprsko ministrstvo za finance 

in/ali drugi pristojni evropski organi, ki morajo opraviti ustrezne izpite, bodisi jih 

nadzoruje oseba, ki ima tak certifikat. 

  

29. Osebe, ki bodo zaposlene na kritičnih položajih, morajo odobriti regulatorji 

družbe, ciprska komisija za vrednostne papirje in borzo (CySEC), ob upoštevanju 

določenih meril, vključno s potrebnimi izkušnjami in strokovnim znanjem ter 

odsotnostjo predhodnih obsodb ali nerešenih zadev v zvezi s hudimi kaznivimi dejanji, 

zlasti v zvezi s kaznivimi dejanji, povezanimi s kapitalskimi trgi. 

  

30. Obsodbe v zvezi s kaznivimi dejanji, povezanimi s kapitalskimi trgi ali pranjem 

denarja, imajo za posledico odvzem potrdila in nezmožnost zaposlitve v ciprski 

investicijski družbi, poleg upravnih glob, ki jih lahko naloži "Ciprska komisija za 

vrednostne papirje in borzo" (CySEC), in/ali sankcij, ki jih naložijo kazenska sodišča. 

  

RAZKRITJE 

  

7.1 Tretja faza pri zmanjševanju potencialnih "navzkrižij interesov" mora biti 

transparentna za stranke glede ugotovljenih konfliktov, ki se lahko pojavijo ali se bodo 

pojavili pri poslovanju. Možne meritve bodo izvedene z namenom, da bodo delovale v 

najboljšem interesu naročnika. 
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7.2 MiFID II zahteva razkritje posameznih, posebnih primerov "navzkrižja interesov": 

posamezne "navzkrižje interesov" do prizadetih strank je treba vedno razkriti, kadar so 

organizacijski in pogodbeni varnostni ukrepi neustrezni. 

  

7.3 Namen tega je omogočiti naročniku, da se odloči, ali želi storitev kljub temu 

koristiti. To bo mogoče le, če dane informacije zagotavljajo zadostno podlago za 

sprejetje take odločitve in je zato treba navesti zadostne podrobnosti o nasprotju. 

Stopnja vnesenih podrobnosti zahteva, da se izvede tudi relativna ocena interesov 

drugih strank. Notranjih informacij se ne sme razkriti. Zato je treba pred kakršnim koli 

razkritjem preveriti, ali bi se lahko določene informacije nekoč spremenile v informacije 

z dostopom do notranjih informacij. 

  

7.4 Poleg tega, kadar organizacijski ali administrativni dogovori, opisani v tej politiki, 

ne zadostujejo za zagotovitev z razumno gotovostjo, da bo tveganje škode interesom 

strank preprečeno, podjetje stranki jasno razkrije splošno naravo in / ali vire "navzkrižja 

interesov", preden začne poslovati v njenem imenu. Razkritja strankam so dovolj 

podrobna, da lahko stranka sprejme informirano odločitev o investicijski ali pomožni 

storitvi, v okviru katere pride do konflikta. 

  

7.5 V primeru kakršnega koli morebitnega ali očitnega "navzkrižja interesov", za 

katerega zaposleni, odgovoren za zagotavljanje storitev investicijske družbe stranki, ve 

ali bi moral vedeti in ki ni bilo razkrito strankam, investicijsko podjetje skladno s 

prevladujočimi okoliščinami in pred sklenitvijo posla o tem pisno ali na drug 

enakovreden način (npr. po elektronski pošti), obvesti stranko,  na splošno in / ali 

abstraktno ali v zvezi s posebno transakcijo v zvezi s tveganji "navzkrižja interesov" med 

stranko in družbo ali med stranko in drugimi strankami družbe. 

  

7.6 Informacije, ki se razkrijejo naročniku, lahko na primer vključujejo sklicevanje na 

naslednja vprašanja: 
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a. kakršne koli koristi, zlasti posredne, ki jih lahko družba pridobi z zagotavljanjem 

investicijskih ali pomožnih storitev z uporabo tretjih oseb; 

  

b. dejstvo, da družba ponuja v prodajo finančne instrumente, v katerih imajo družba 

ali z njo povezane osebe osebne interese (npr. imajo ali imajo terjatev do določenih 

finančnih instrumentov); 

  

c. dejstvo, da investicijska družba ponuja v prodajo finančne instrumente, v zvezi s 

katerimi je ena od njenih strank že izdala pomembno naročilo za prodajo ali nakup ali v 

katerih ta naročnik izvaja velik obseg transakcij. 

  

7.7 V zvezi z razkritjem morajo biti izpolnjeni naslednji pogoji: 

  

a. razkritje mora biti stranki posredovano v trenutku, ko je dogovor predlagan; 

  

b. obvestilo mora vsebovati informacije o obstoju, naravi in znesku pristojbine, 

provizije ali ugodnosti ter o storitvi ali izdelku, na katerega se nanaša, ali, kadar zneska 

ni mogoče določiti, o metodi izračuna tega zneska do te mere, da se lahko stranka 

informirano odloči, ali bo nadaljevala z naložbo ali storitvijo. 

  

7.8 Sodelujoči skrbnik računa stranke je odgovoren za obveščanje stranke. Tako 

razkritje mora biti pred sklenitvijo trgovinskega posla v pisni obliki ali na trajnem nosilcu 

podatkov. 

  

7.9 Naročnika je treba obvestiti proaktivno in pravočasno. Pisno sporočilo mora 

vsebovati ustrezne podrobnosti o (morebitnem) navzkrižju interesov, da lahko naročnik 

oceni posledice. Obvezni so naslednji elementi: 
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a. naravo (potencialnega) konflikta; 

  

b. vpletene strani (anonimno so bile zahtevane) in njihova vloga v zvezi z 

(morebitnim) konfliktom;  

  

c. vpletenost/vlogo družbe v zvezi s (potencialnim) konfliktom; in  

  

d. vzpostavljene nadzorne ukrepe. 

  

  

7.10 V vsakem primeru mora podjetje sprejeti vse primerne ukrepe za zagotovitev, da 

želi stranka nadaljevati s sklenitvijo transakcije, ne glede na "navzkrižje interesov", ki ji je 

bilo razkrito. 

  

POSTOPEK ZA UKREPANJE V ZADEVAH, V KATERIH JE PRIŠLO DO NAVZKRIŽJA 

INTERESOV 

  

8.1 Vsak zaposleni v podjetju je odgovoren, da se seznani s to politiko in takoj 

razkrije "navzkrižje interesov" ali potencialna "navzkrižja interesov. 

  

8.2 V primeru navzkrižja interesov mora oseba, ki je zaznala situacijo, o tem 

nemudoma obvestiti svojega vodjo in oddelek za skladnost s predpisi. Priglasitve bi bilo 

treba poslati v najkrajšem možnem času, v vsakem primeru pa pred sprejetjem kakršne 

koli odločitve, na katero bi lahko vplivalo morebitno nasprotje interesov. 

  

8.3 Oddelek za skladnost poslovanja bo o zadevi obvestil oddelek za upravljanje s 

tveganji in višje vodstvo družbe, oddelek za skladnost poslovanja, oddelek za 
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upravljanje s tveganji in višje vodstvo družbe pa se bodo nato skupaj dogovorili o 

potrebnih ukrepih za obvladovanje takšnih "navzkrižij interesov", pri čemer bodo interesi 

strank vedno postavljeni pred interese družbe. 

  

8.4 Člani oddelka za upravljanje s tveganji družbe, višjega vodstva in/ali upravnega 

odbora, ki so tudi sami v navzkrižju interesov, o tem na lastno pobudo takoj obvestijo 

službo za skladnost poslovanja in upravni odbor družbe. Postopki v zvezi s tem 

določajo, da se ti člani vzdržijo sodelovanja v postopkih odločanja, kadar bi lahko imeli 

"navzkrižje interesov" ali ki jim preprečujejo, da bi odločali popolnoma objektivno in 

neodvisno. 

  

8.5 V primeru, da se šteje, da sprejeti ukrepi niso razumno zadostni, da bi se izognili 

tveganju, da bi bili interesi stranke oškodovani, bo stranka obveščena o naravi konflikta 

in vseh drugih okoliščinah, ki ji bodo omogočile, da sprejme informirano odločitev o 

investicijski storitvi, ki jo bo kupila od investicijske storitve, ki jo bo kupila od 

investicijske storitve, ki jo bo kupila od investicijske storitve,  v vsakem primeru v skladu 

z določbami oddelka 7 zgoraj. 

  

VODENJE EVIDENC 

  

9.1 Oddelek za skladnost poslovanja poskrbi za vpis vsakega "navzkrižja interesov" v 

ustrezen in ločen register "navzkrižja interesov" ter o zadevi in vseh sprejetih ukrepih 

obvesti obvladovanje tveganj, višje vodstvo in upravni odbor družbe. 

  

9.2 Register vsebuje tudi posodobljeno različico te politike. Informacije v registru 

omogočajo učinkovito prepoznavanje in obvladovanje morebitnih "navzkrižij interesov". 

  

9.3 Informacije v registru se hranijo najmanj pet (5) let, vse spremembe v registru pa 

se hranijo enako obdobje. 
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ZAVRNITEV UKREPANJA 

  

10.1 Če "navzkrižja interesov" ni mogoče preprečiti kljub organizacijskim in 

administrativnim dogovorom družbe, mora družba takšno "navzkrižje interesov" rešiti v 

interesu strank. Možni načini reševanja takšnega "navzkrižja interesov" vključujejo 

bodisi (a) razkritje "navzkrižja interesov" stranki(-am) pred začetkom kakršnega koli 

investicijskega posla za to stranko v skladu z določbami oddelka 7 zgoraj, bodisi (b) če 

družba meni, da razkritje ni primerno za pravilno obvladovanje konflikta,  opustitev 

izvedbe transakcije ali zadeve, ki povzroča "navzkrižje interesov". 

  

10.2 V skladu s tem, če družba meni, da ne more obvladovati "navzkrižja interesov" na 

noben drug način, lahko zavrne delovanje v imenu stranke. 

  

REGISTER NASPROTIJ INTERESOV 

  

11.1 Skladnost s smernicami, določenimi v tej politiki, bo spremljala Služba za 

skladnost poslovanja, pregledala pa jo bo Služba za notranjo revizijo. Oddelek za 

skladnost vodi register navzkrižij interesov. 

  

11.2 Poleg tega je odgovornost vsakega zaposlenega, da se seznani s to politiko in 

takoj razkrije "navzkrižje interesov" ali potencialno "navzkrižje interesov". Tako razkritje 

je treba posredovati neposrednemu vodji, ki nato obvesti oddelek za skladnost. 

  

11.3 To "navzkrižje interesov" se nato evidentira v ustreznem registru, oddelek za 

skladnost pa obvesti Odbor za obvladovanje tveganj in skladnost s predpisi o zadevi in 

vseh sprejetih ukrepih. 
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PREGLED IN SPREMEMBE 

  

12.1 Podjetje si pridržuje pravico, da po lastni presoji pregleda in / ali spremeni svojo 

"politiko navzkrižja interesov" in vse povezane dogovore in / ali politike, kadar koli meni, 

da je to primerno ali primerno. 

  

12.2 Družba zagotavlja, da se njena "politika navzkrižja interesov" in vse povezane 

ureditve in / ali politike redno izvajajo in spremljajo, da se zagotovi njihova učinkovitost. 

Če sprejetje ali izvajanje enega ali več teh ukrepov in postopkov ne zagotavlja potrebne 

stopnje neodvisnosti, se sprejmejo alternativni ali dodatni ukrepi in postopki. 

  

12.3 Družba mora zlasti vsaj enkrat letno pregledati svojo "politiko navzkrižja 

interesov" in vse s tem povezane ureditve in/ali politike, po potrebi pa tudi priložnostno, 

da zagotovi, da ustrezno odraža vrste konfliktov ali potencialnih konfliktov, ki se lahko 

pojavijo. 

  

12.4 Ko bo ta "politika navzkrižja interesov" spremenjena (v nadaljevanju 

"spremembe"), bomo takšne spremembe objavili na naši spletni strani in / ali vas kako 

drugače obvestili o takšnih spremembah. Vsako takšno obvestilo se šteje za zadostno 

obvestilo in vaša dolžnost je, da se redno posvetujete in/ali redno preverjate to "politiko 

navzkrižja interesov" na naših spletnih straneh glede kakršnih koli takšnih sprememb. 

Zato morate občasno pregledati to "politiko navzkrižja interesov" in se prepričati, da 

boste seznanjeni s takšnimi spremembami. 

  

RAZNOVRSTEN 

  

13.1 Naša "politika navzkrižja interesov" je samo politika, ni del naših pogojev 

poslovanja in ne poskuša nam naložiti nobenih obveznosti, ki jih sicer ne bi imeli, ampak 

za ciprski zakon o investicijskih storitvah in dejavnostih ter reguliranih trgih iz leta 2017 

(zakon 87(I)/2017), direktivo o trgih finančnih instrumentov (prenovitev) – Direktivo 
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2014/65/EU Evropskega parlamenta in Sveta in/ali trgov  v uredbi o finančnih 

instrumentih – Uredba št. 600/2014 Evropskega parlamenta in Sveta. 

  

13.2 Ta "politika navzkrižja interesov" ni namenjena in ne ustvarja pravic ali dolžnosti 

tretjih oseb, ki še ne bi obstajale, če "politika navzkrižja interesov" ne bi bila na voljo. 

  

13.3 Če imate vprašanje o "navzkrižju interesov" v podjetju, svoja vprašanja naslovite 

na naš oddelek za skladnost: compliance.cy@admiralmarkets.com  
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